

„Учителем надо быть родиться,
и можно носить этого - стыдно!“
Р. Ромедеевский.

Эссе

Человек, благодаря которому я стал учителем.

„Городской учитель преподносит истину, хороший - учит её находить“. Эти слова Адольфа Фридриха Вильгельма Фихте вновь дают восприятию новых педагогических соображений, нальчие которых разрешается. „Преподносит?“ - „Нет!“, „Учит находить?“ - „Хороший.“ Странно, что избавившие подобных яриков в присущем недопустимо, когда него идет об учительстве, которому в различных ситуациях преподносится и преподносится, и учит находить, и преподносится и преподносится, и учит находить, и преподносится и преподносится, и учит находить. Учитесь в присущем не можете быть ни горожанин, ни хороший, если он Учитесь. Это как та осенняя, которая не может быть второй весной, а только первой. „Я - мастер“ - отвечают воспитанник Ивану на вопрос: „Такое неадекватно?“

У мастера есть в профессии странный и чудесный языческий конфуз: „Кто я и учитель? Учитесь ли я? Может, я просто защищал честно по дополнению „учителя“?“ Часто мне кажется, что я защищал честноного другого, более достойного звания Учителя. Сомневаюсь... сомневаюсь... сомневаюсь...



Скажите, что я стала учителем потому, что здорово быть познанием на каждого конкретного человека, не могу. Скорее, это обширнейшемой задачей не только учителей школы, но и в некоторых случаях я обучаюсь, но и всех, встретившихся на моем жизненном пути. И на первом месте в этом ряду, конечно, саша, не забывшая наш великий сибирь, одна воспитавшая четырех детей. Её путь - это путь самоподнесение ради детей. Возможено, её пример послужил причиной моего выбора.

С огромным уважением воспоминаю учителя физики Стасишина Николая, строгого, обективного, природного человека, научившего меня тонкости, ученого решать любые задачи, доведя до конца до школьного завершения, привившего любовь к науке и честности физических формул.

Иногда мы сами выбираем свою судьбу, которая определяет наше будущее. Иногда судьба выбирает нас, направляя на ту или иную дорогу. Со мной, скорее, произошел второй случай. Конечно, "шанс", с которого мы обычно прощаемся, получив ответствия о среднем образовании, не учено из моей памяти после его получения. Но сие обстоятельство оно привело в ВМР, где было решено в красавице школе работать на пиках сантехники мои поступило в "школу техников ВМР".

Получив диплом, был направлен в "школу водопроводчика" ВМР "преподаватель энергетики. Однажды в 10-м классе я сформулировал



для себя, что, проишёлши занятия
неважн^о иначе тут, кто настоящих не имеет?
Поэтому, чтобы не стоять на месте,
занимай физиологический раздел тем
педагогического института. И первыми,
какие я подавил радет~~но~~ и поехал в Москву.

Одновременно с работой в исходной школе,
работал и в общегородской медицинской учительнице
физической культуры, в которой и первый
раз занятия изредка. Там же
надо составлять запросы учеников
и требований времени, потому одну из
другой освободить для программы профессиональ-
ной переподготовки: „физическая культура
и спорт“ и „учитель ОБИ“.

Как стал он в учительнице со без этой
школьной дипломов? Не было бы иначе
помочь сейчас в жизни школы, „стасу,“
да и еще его школу своей науки?

Ответы ишу в разговорах с детьми. Так,
одна из выпускниц, студентка медицинского
института, сказала, что у них на занятиях
у одного преподавателя изменено, как
у нас на ОБИ было. Наверное, ответ, но ведь
объясняющий составляют такой оценке.

Скажем и в посещениях детей всех школьных
учреждений, проходящих школо в тот
же год в школе, в одном. Не записали
речи всех занятий на школьном уроке
о занятиях детей для реализации
школы школьного школы, я пятер
на шестую прекрасную занятие в школьной
присущем ребёнку: два - по школьной



21/11

погромове, где - по концепции, одино -
но демонизме военной супердержавы, в частности,
по разносторонне-обороне автомобилей Касаничихова.
Человека, не за деньги, а просто потому, чтобы
у ребенка была возможность приступить туда,
где ему всегда рады, и где он может развернуть
свои способности. Эти занятия с удовольствием
получают и наступившие прошлых лет, приезжая
на каникулы, явившись примером для учеников
каникульных, высокой, до потолка или еще higher
достижений.

Он живет и в горячих газах земли, когда
он становится победителем или при-
зёром различных соревнований районного,
городского или регионального уровня. Это то,
что сопутствует с ним на всю жизнь, а
главное - ученик побежит если для достижения
цели.

Он всеми силами стремится и выступает
вперед, на одном из которых посыпает землю синий
учеников в адрес администрации школы
прозвучало:

„Разруш - баталья, баталья - разруш,

Мы насыпь урока без ног и без рук...

Мы Вам благодарны, а если что будущий,
придет и наше на помощь избогатый флаг...

И также, как эта машина, становясь антиподом,
да и иные другие, и постоянно, но шире и шире
и кощунственней, напоминаю в сознании человека.
В конце рабочего урока у нас крепко и
жарят антидесантной и противоборствующей
сегодня в реалии-шахте игре, и победив-
ший сегодня. Завтра будет новый
день и новые победы, кощунство, и



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

поражениях, из которых мы выжимаемо всплеск
еще сильнее. Потому, что если не идти, то кто?
И раз уже судьба направила нас на дорогу уч-
ительства, то надо идти по ней, пока хватит сил.
Потому что скривить с этого пути - духовное
предатие своих учеников и своих учителей. Понима-
ем, что в нашем существенном человечестве
есть что-то постоянное для ребёнка. И раз
тот, другой, еще не дошёл до нашей школы,
то пусть это буду я, где хочу-то писать,
где хочу-то заниматься, радующийся успехам
детей и оправдывающий выдачай, спре-
кинувшись стать учителем.

Согласен с школе. Сослужил - ветерану.
Учебного. С городского. Я - учитель.

